

Energiaosztály

A

Energiaosztály

-

Mosás zajszintje

-

Centrifugálás zajszintje

-

Szín

Fehér

- EnergySpin: Revolúció az energiatakarékos mosás terén
- Környezet- és pénztárcabarát
- Intelligens érzékelők a gazdaságos mosás érdekében
- A gőz erejével a foltok ellen
- Mosás teljes kapacitással mindössze 28 perc alatt
- 2 kg tiszta ruha 14 percen belül
- HiTech fűtőszál: a mosógép hosszú élettartama érdekében
- Folteltávolítás, előmosás nélkül
- Elfelejtett szennyes hozzáadása a mosógép elindítása után
- Gyengéd mosás minden szövet típus számára
- RecycledTub: Törődünk a természettel
- Kiváló tisztító hatás 75%-kal kevesebb energiával



Fő jellemzők

Mosási kapacitás	8 kg	Energiaosztály	A
Maximális centrifugasebesség	1200 rpm	Centrifugálás zajszintje	74 dBA
ProSmart™ inverteres motor	Yes	Magasság	84.5 cm
Szélesség	60 cm	Mélység	54.6 cm
Gőz technológia	SteamCure®	Késleltetés	Rugalmas késleltetés (0 ó – 24 ó)
Kijelző típusa	Digitális kijelző	Szín	Fehér
Felépítés	Szabadonálló	Termék sorozat	b300

Programok

Programok száma	15	1 program	Pamut program
2 program	Eco 40-60 °C-os program	3 program	Szintetikus program

4 program	Cottons with Prewash	5 program	Daily Xpress / Xpress Super Short 14 perces program
6 program	Kíméletes/Gyapjú/Kézi mosás	7 program	Vegyes program
8 program	Centrifugálás és leeresztés program	9 program	Öblítés program
10 program	Dobtisztító program	11 program	Sötét mosás / Farmer program
12 program	StainExpert™ program	13 program	Ing program
14 program	Hygiene+	15 program	CoolClean™ program

Funkciók

1. funkció	Víztakarékoság – extra öblítés	2. funkció	Fast
6. funkció	Steam		

Technológiák

ProSmart™ inverteres motor	Yes	Gőz technológia	SteamCure®
OptiSense®	Igen		

Kivétel

AquaWave®	Igen	XL méretű ajtó	Yes
Kijelző típusa	Digitális kijelző	Szín	Fehér
Dob anyaga	Rozsdamentes acél		

Teljesítmény és fogyasztás

Mosási kapacitás	8 kg	Energiaosztály	A
Maximális centrifugasebesség	1200 rpm	Centrifugálás zajszintje	74 dBA
Tápfeszültség	230 V	Frekvencia	50 Hz
Vízfogyasztás (ciklus)	45 L	Energiafogyasztás	47 kWh
Centrifugálás zajosztálya	B		

Méret és súly

Magasság	84.5 cm	Szélesség	60 cm
Mélység	54.6 cm	Súly	66 kg
Magasság csomagolva	88.5 cm	Szélesség csomagolva	65 cm
Mélység csomagolva	56.5 cm	Súly, csomagolt állapotban	67 kg
Vázmélység	51.8 cm		

Biztonság

Gyermekzár	Igen	Túlfolyás elleni védelem	Igen
Kiegészúlyozatlan töltet szabályozása	Igen	Automatikus vízállítás	Igen

EnergySpin

Revolúció az energiatakarékos mosás terén

A Beko EnergySpin mosógépek revolúciót hoznak az energiatakarékos mosás terén. Az A energiaosztálynak és az akár 35%-os energiamegtakarításnak köszönhetően lehetővé teszi a gazdaságos mosást a gyakrabban használt programokkal is, mint például a pamut, műszálás vagy gyorsmosás programok. Az innovatív dobmozgások minimalizálják az energiafogyasztást, és alapos mosási eredményt biztosítanak kompromisszumok nélkül.



Energiatakarékos készülék

Környezet- és pénztárcabarát

A Beko mosógépeket a lehető legkevesebb energiafogyasztással tervezték. Így nemcsak pénzt takarítanak meg Önnek, de a környezetet is védik.

OptiSense® érzékelők

Intelligens érzékelők a gazdaságos mosás érdekében

Az OptiSense® szenzorok minden mosás során a ruhanemű mennyiségéhez és szennyezettségéhez igazítják a vízmennyiséget és az energiafogyasztást. Garantálva így a mosás minőségét, a lehető legkisebb fogyasztás mellett.



SteamCure gőzfunkció

A gőz erejével a foltok ellen

A SteamCure gőz technológia behatol a szövetek belsejébe, és folteltávolító és extra előmosás nélkül távolítja el a nem csak a makacs foltokat, de az allergének, baktériumok és vírusok akár 99,9%-át is. A centrifugálás során megakadályozza a gyűrődések kialakulását, ami megkönnyíti a vasalást, illetve mosás nélkül frissíti az egyébként tiszta ruhaneműt is.

Daily Xpress program

Mosás teljes kapacitással mindössze 28 perc alatt

A Daily Express program képes kimosni egy teljes töltetet mindössze 28 perc alatt. Ideális a hétköznapi, enyhén szennyezett ruhaneműk mosására.



Xpress SuperShort / Mini 14 program

2 kg tiszta ruha 14 percen belül

Nem igényel minden ruha intenzív mosást. Néha egy gyors mosás pont elég. Az Xpress Super Short 14 Min program jóvoltából akár 2 kg szennyes is kimosható mindössze 14 perc alatt. A 2 kg nem tűnik soknak, de ez kb. 20 pólónyi szennyes! Ez több mint elegendő ahhoz, hogy tiszta ruhában kiléphessen az ajtón.

HiTech fűtőszál

A mosógép hosszú élettartama érdekében

A HiTech fűtőszál korrózió- és vízkövédmérmől a nikkel bevonat gondoskodik, ennek köszönhetően élettartama akár 100-szor hosszabb, mint a hagyományos fűtőszálak élettartama.





StainExpert™ program

Folteltávolítás, előmosás nélkül

A StainExpert™ program 24 különféle koszfolt eltávolítására képes. Mindezt a különböző hőmérsékletek, a dob egyedi mozgása, valamint a mosási és áztatási idők kombinációjának köszönhetően. Így nem kell többé előkezelnie semmiféle foltot.

AddXtra funkció

Elfelejtett szennyes hozzáadása a mosógép elindítása után

Bizonyos programok elején a Start/Stop gomb megnyomásával a mosógép ajtaja kinyílik, így lehetővé teszi az elfelejtett szennyes hozzáadását, legyen az akár egy zokni, póló vagy nagyobb dolgok mint egy párna vagy takaró. Nem kell újraindítani a programot, és sokáig várni az ajtó kinyílására.



AquaWave® dob

Gyengéd mosás minden szövettípus számára

Az AquaWave® dob speciális mintázatát úgy tervezték, hogy kíméletes legyen a ruhaneművel szemben, ugyanakkor lehetővé teszi még a leglágabb szövet alapos mosását is.

RecycledTub

Törődünk a természettel

A felgyülemlett műanyag hulladék a Föld egyik legnagyobb problémája, ezért az újrahasznosított anyagokból történő gyártásra összpontosítunk. Ennek eredményeképpen a Beko mosógépek kínálatában olyan alkatrészeket talál, amelyek PET-palackok és más műanyagok újrahasznosításával készültek. Így 2019-ben és 2020-ban már 398 tonna PET-palackot sikerült újrahasznosítanunk, amelyek egyébként az óceánokba és a természetbe kerülnének, hozzájárulva ezzel a környezeti szempontból fenntartható fejlődéshez.





CoolClean™ program

Kiváló tisztító hatás 75%-kal kevesebb energiával

Mossa ki a normál szennyezettségű pamutot töredék mennyiségű energiával a CoolClean™ program segítségével. A 2 szuperhatékony fúvókának köszönhetően a víz és a mosószer sokkal jobban behatol a ruhába, így a CoolClean™ 40 °C-os mosás teljesítményét nyújtja mindössze 20 °C-on, az energia 75%-át megtakarítva ezzel. Készüljön kellemes meglepetésre, amikor megkapja a következő áramszámát.